



ujalasanchar376@gmail.com

वाराणसी से प्रकाशित तथा लखनऊ, बरेली, कानपुर, प्रयागराज, चंदौली, सोनभद्र, मिर्जापुर बलिया, जौनपुर, गाजीपुर, मऊ, आजमगढ़, गोरखपुर, भदोही, देवरिया सहित संपूर्ण यूपी, बिहार दिल्ली से प्रसारित

दिल्ली क्राइम ब्रांच ने कपिल मान गैंग की लेडी डॉन काजल खत्री को किया गिरफ्तार

जनवरी के महीने में सूरज मान की नोएडा में दिनदिहाड़े गोली मारकर हत्या कर दी थी

उजाला संचार

नई दिल्ली। काजल खत्री ने सूरज मान हत्या की साजिश को रचा था, मर्डर मामले में वाटेड थी और 25 हजार की इनामी चल रही थी क्राइम ब्रांच ने इनपुट के आधार पर रोहिणी जिला से ट्रैप लगाकर काजल को दबोचा गैंगस्टर कपिल मान मंडोली जेल में बंद है कपिल मान गैंग को जेल के बाहर से लेडी डॉन काजल ऑपरेंट कर रही थी काजल खत्री अपने आप को कपिल मान की पत्नी भी बताती है, कपिल मान गैंग



और परवेश मान गैंग के बीच लंबे समय से गैंगवार चल रहा है। इस गैंगवार में अबतक कई लोगों का मर्डर हो चुका है।

बिहार, यूपी और देश... अब सारे चुनाव होंगे एकसाथ

मोदी कैबिनेट ने उठा लिया कदम, बदल जाएगा सारा खेल

उजाला संचार

नई दिल्ली। दिल्ली, महाराष्ट्र, बिहार और यूपी जैसे सारे राज्यों में अब एकसाथ ही चुनाव कराने को लेकर नरेंद्र मोदी सरकार ने बड़ा कदम उठा लिया है। मोदी कैबिनेट ने बुधवार को एक राष्ट्र, एक चुनाव प्रस्ताव को मंजूरी दे दी। सूत्रों के मुताबिक, संसद के आगामी शीतकालीन सत्र में वन नेशन, वन इलेक्शन का बिल पेश किया जा सकता है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पिछले महीने स्वतंत्रता दिवस के मौके पर अपने संबोधन में हाएक राष्ट्र, एगुआई में लगातार तीसरी बार एनडीए की सरकार बनने के बाद मोदी सरकार ने एक राष्ट्र, एक चुनाव पर बड़ा फैसला लिया है। अब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में कैबिनेट वन नेशन, वन इलेक्शन के प्रस्ताव पर अपनी मुहर लगा दी है। साल के शुरूआत में पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद की अध्यक्षता में हाई-लेवल कमेटी गठित की गई थी। कमेटी को मुख्य तौर पर दो काम सौंपा गया था। पहले चरण के तहत लोकसभा और विधानसभा चुनाव एक साथ कराने के मसले पर सुझाव देने को कहा गया था। दूसरे चरण में 100 दिनों के अंदर लोकल बॉडी यानी स्थानीय निकाय का चुनाव कराने को लेकर सुझाव देने की जिम्मेदारी सौंपी गई थी।

अमित शाह ने पहले ही दे दिए थे स्पष्ट संकेत एक राष्ट्र, एक चुनाव भाजपा के महत्वपूर्ण चुनावी एजेंडों में शामिल रहा है। बीजेपी ने चुनाव घोषणा पत्र में भी इसका ऐलान किया था। इससे पहले गृह मंत्री अमित शाह ने वन नेशन, वन इलेक्शन पर मोदी सरकार की

मंशा को खुले तौर पर जाहिर कर दिया था। गृह मंत्री अमित शाह ने पहले ही कहा था कि वन नेशन, वन इलेक्शन को मोदी सरकार के इसी कार्यकाल में लागू किया जाएगा। सरकार संसद के शीतकालीन सत्र में वन नेशन, वन इलेक्शन से संबंधित विधेयक पेश कर सकती है। वन नेशन, वन इलेक्शन प्रैक्टिकल नहीं- खरगे वन नेशन, वन इलेक्शन पर कैबिनेट की मंजूरी के बाद विपक्ष का रिएक्शन भी आया है। कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन

खरगे ने मोदी कैबिनेट के फैसले पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि यह प्रैक्टिकल नहीं है और न ही यह चलने वाला है। खरगे ने कहा कि ये लोग चुनाव के लिए मुद्दा बनाते हैं, लेकिन देश के लोग मानने वाले नहीं हैं। बटुट के सीनियर लीडर डेरेक ओ ब्रायन ने कहा कि वन नेशन, वन इलेक्शन लोकतांत्रिक विरोधी भाजपा का एक और चीप स्टंट है। उन्होंने सवाल उठाया कि महाराष्ट्र चुनाव हरियाणा और जम्मू-कश्मीर विधानसभा चुनाव के साथ क्यों नहीं कराया गया।

बरेका में विश्वकम पूजा हर्षोल्लास के साथ धूमधाम से मनाया गया



उजाला संचार

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना (बरेका) में शिल्प, कला और निर्माण के अधिष्ठाता भगवान विश्वकर्मा का पूजनोत्सव 17 सितम्बर को धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर महाप्रबंधक एस.के. श्रीवास्तव ने बरेका अधिकारियों एवं

कर्मचारियों को पूजा स्थल पर पहुंचकर भगवान विश्वकर्मा पूजनोत्सव की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी। बरेका के कर्मचारियों ने अपने-अपने कार्यस्थलों को साफ-सफाई के बाद फूल-पत्तियों, रंग-बिरंग झंडियों और आकर्षक विद्युत लाइटों से सजाया और



आदिशिल्पी भगवान विश्वकर्मा के सुंदर चित्रों के समक्ष भक्ति, निष्ठा और विधि विधान के साथ पूजा-अर्चना की। पर्वारंभ के प्रति सामाजिक जिम्मेदारियों का पालन करते हुए बरेका परिसर में भगवान विश्वकर्मा की मूर्तियों के स्थान पर उनके चित्रों की पूजा की गई।

लोको असेम्बली शॉप, ट्रेक्शन असेम्बली शॉप, टूल रूम, ट्रक मशीन शॉप, लोका टेस्ट शॉप, न्यू ब्लॉक शॉप, इंजन डिवीजन, स्टोर डिपो, विद्युत और सिविल अनुभाग, अभिकल्प विभाग और टीटीसी में भगवान विश्वकर्मा पूजनोत्सव को आकर्षक सजावट के साथ धूमधाम से मनाया गया।



इस अवसर पर प्रमुख मुख्य यांत्रिक इंजीनियर सुब्रत नाथ, मुख्य सतर्कता अधिकारी अंकुर चंद्रा, मुख्य अभिकल्प इंजीनियर इलेक्ट्रिकल मनोज कुमार गुप्ता, मुख्य अभिकल्प इंजीनियर आर. आर. प्रसाद मुख्य यांत्रिक इंजीनियर (उत्पादन) सुनील कुमार, मुख्य विद्युत इंजीनियर,

निरीक्षण अरुण कुमार शर्मा मुख्य विद्युत इंजीनियर, लोका इंजीनियर, क्यू एम एस रामजन्म चौबे, उप महाप्रबंधक अनुज कटियार, जन संपर्क अधिकारी राजेश कुमार समेत बरेका के कई अधिकारी और कर्मचारी उपस्थित थे।

शिक्षक की सड़क दुर्घटना में दर्दनाक मौत

ट्रक के कुचलने से साथी शिक्षक भी घायल

उजाला संचार

वाराणसी। शिवपुर थाना क्षेत्र के दांडूपुर रिंग रोड पर सड़क हादसे में एक शिक्षक की मौत हो गई। जौनपुर निवासी शिक्षक ओम प्रकाश पाल (49) अपने साथी प्रमोद कुमार यादव के साथ हरहुआ की तरफ जा रहे थे। तभी उनकी बाइक को ट्रक ने टक्कर मारी। ट्रक ओम प्रकाश को रौंदते हुए निकल गई जिसमें उसकी मौके पर ही मौत हो गई। फिलहाल पुलिस ने परिजनों को सूचना देते हुए शव को कब्जे में लेकर मॉच्युरी भेज दिया। मृतक हरहुआ ब्लॉक में शिक्षक के पद पर तैनात थे। घायल शिक्षक प्रमोद कुमार यादव ने बताया कि ओम प्रकाश पाल और वो हरहुआ ब्लॉक के खानपट्टी, बीरापट्टी कंपोजिट विद्यालय में शिक्षक हैं। सुबह हरहुआ विकास खंड के बेलवरिया में इच्छ की ट्रेनिंग लेने के लिए गए थे। वापसी में ही उनके साथ में

बाइक चला रहा था और ओमप्रकाश पीछे बैठे थे। प्रमोद कुमार यादव ने बताया- काशी धाम के पास पीछे से आई ट्रक ने बाइक में टक्कर मार दी। जिससे बाइक पर पीछे बैठे ओमप्रकाश छिटक कर दूसरी सड़क की तरफ जा गिरे और टक्कर मारकर भाग रही ट्रक ने उनके सिर को रौंद दिया जिससे उनकी मौके पर ही मौत हो गई। जौनपुर के केराकत थाना क्षेत्र के बीरमपुर निवासी ओमप्रकाश के परिजनों को जब मौत की सूचना मिली तो उनमें कोहराम मच गया। प्रमोद कुमार यादव ने बताया, ओमप्रकाश अक्सर कहते थे कि बच्चे को इंजीनियर बनाना है। शिवपुर थाना प्रभारी उदयवीर सिंह ने बताया, एक्सिडेंट की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची थी और शव को कब्जे में लेकर मॉच्युरी को भेजा गया है। फिलहाल सीसीटीवी की मदद से ट्रक की तलाश की जा रही है।

थाना लंका कमिश्नरट वाराणसी पुलिस द्वारा कैसर से पीड़ित होमगार्ड को ऑपरेशन हेतु सहयोग स्वरूप थाना लंका के अधिकारी कर्मचारी गण के सहयोग से रुपए 100000 प्रदान किया गया

रोहित सेठ/उजाला संचार, वाराणसी। थाना लंका पर नियुक्त होमगार्ड 0339 राजा तारण पुत्र स्वर्गीय सपन कुमार निवासी ऊ53 / 43 फ्लैट नंबर 1 लक्सा रोड वाराणसी *जो अपने पिता के स्थान पर होमगार्ड के पद पर नियुक्त हैं राजा तारण एक मेहनती कर्तव्य के प्रति वफादार और कार्य सरकार के प्रति जागरूक तथा उच्च अधिकारी गणों के आदेश का पालन करने में तत्पर रहने वाले कर्मचारी हैं लगभग दो माह से पैर में परेशानी होने के कारण कार्य सरकार करते-करते इलाज भी कर रहे थे परेशानी बढ़ने पर कैसर हॉस्पिटल में दिखाया गया तो डॉक्टर द्वारा बताया गया की पैर में कैसर हो गया है उक्त की जानकारी मुझ प्रभारी निरीक्षक को होने पर थाना लंका पर नियुक्त अधिकारी कर्मचारी गण से वार्ता किया गया तथा सभी के सहयोग से होमगार्ड राजतरण की दवाई इलाज के लिए रुपए 100000 संकलित कर उनके इलाज हेतु सहयोग के रूप में प्रदान किया गया तथा सभी ने देवाधिदेव महादेव से निवेदन किया की अतिशीघ्र ऑपरेशन के उपरांत स्वास्थ्य लाभ लेकर पुनः कार्य सरकार में संलग्न हो यही देवाधिदेव महादेव से निवेदन है।



कलयुग में मानवता शर्मशार...

महिला से बर्बरता: मानसिक बीमार महिला को चोर बताकर पीटा, फिर पति संग बांधकर मारा और गर्म सरिया से दागा

उजाला संचार (शीतल निर्भक्/रंजना वर्मा) देवरिया। जिले के सुरौली थाना क्षेत्र के परसा जंगल में रात में मानसिक रूप से बीमार एक महिला भटकते हुए पहुंच गई। गांव के लोगों ने उसे चोर बताते हुए पिटाई कर दी। महिला के पड़ोस के गांव की होने की जानकारी पर परिजनों को बुलाकर सौंप दिया। आरोप है कि परसा जंगल के पूर्व प्रधान अगले दिन बीमार महिला और उसके पति को जबरन घर से ले गए और अपने गांव में बांधकर पिटाई के साथ ही लोहे के गर्म रांड से शरीर पर कई जगह दाग दिया। मामला 13 और

14 सितंबर का बताया जा रहा है। वीडियो वायरल होने के बाद पुलिस ने पूर्व प्रधान समेत पांच आरोपियों के खिलाफ केस दर्ज कर सभी को गिरफ्तार कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार उसरा बाजार गांव निवासी उमाशंकर पुत्र नेउर ने पुलिस दी तहरीर में कहा है कि उसका बेटा गुड्डू कोलकाता में नौकरी करता है। गुड्डू की पत्नी संजू मानसिक रूप से बीमार है और गोरखपुर में इलाज चल रहा है। एक सप्ताह पहले गुड्डू कोलकाता से घर आया था। मानसिक स्थिति ठीक नहीं होने के चलते संजू अक्सर घर से निकल

जाती है। 13 सितंबर की रात वह भटकते हुए बगल के गांव परसा जंगल पहुंच गईं। जहां ग्रामीणों ने उसे चोर समझ पकड़ लिया और पिटाई कर दी। अगली सुबह जानकारी होने पर गुड्डू उसे घर ले आया। इस मामले में आरोप है कि 14 सितंबर की देर शाम में परसा जंगल के पूर्व ग्राम प्रधान कमलेश यादव पुत्र बुद्धू अपने दो साथियों के साथ गुड्डू के घर पहुंचा और गुड्डू और संजू को अपने गांव ले जाने लगा। कहा कि संजू का कुछ सामान छूटा हुआ है उसे वापस करना है। मना करने पर जबरन दोनों को लेकर चला गया। आरोप

है कि परसा जंगल ले जाकर कमलेश यादव और उसके सहयोगियों ने गुड्डू और संजू को नीम के पेड़ से बांध का पिटाई की। लोहे का सरिया गर्म कर शरीर

पर कई जगह दाग भी दिया। बहू-बेटे को छुड़ाने जाने की नहीं जुटा सके हिम्मत, प्रधान से कराया फोनपरसा जंगल में जब गुड्डू और संजू को यातनाएं दी

जा रही थीं उसी दौरान वहां से गुजर रहे उसरा बजार के ही एक व्यक्ति ने उमाशंकर को फोन कर जानकारी दी। सहेमे उमाशंकर और परिजन परसा जंगल गांव जाने की हिम्मत नहीं जुटा पा रहे थे। ग्रामीणों के मुताबिक पूर्व प्रधान कमलेश का क्षेत्र में दबदबा है। पुलिस को सूचना न देकर उमाशंकर ने अपने गांव के प्रधान से मदद की गुहार लगाई। इसके बाद उसरा बाजार के प्रधान ने कमलेश यादव से संपर्क कर छोड़ने की बात कही। दो घंटे बाद गुड्डू और संजू मुक्त हुए। महिला की हालत बिगड़ी

मेंडिकल कॉलेज में भर्ती एक बार चोर बताकर और दूसरी बार पति के साथ पेड़ से बांध कर पिटाई से संजू की हालत बिगड़ गई। उसके शरीर के कई हिस्सों पर गर्म सरिया से दागने के निशान थे, दर्द से वह तड़प रही थी। परिजनों ने संजू को मेंडिकल कॉलेज में भर्ती कराया है। वीडियो वायरल होने के पुलिस ने की कार्रवाई मानसिक रूप से महिला की पिटाई के बाद उसके पति के साथ पेड़ से बांध कर पिटाई का अलग-अलग वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। वीडियो वायरल होने के बाद थानाध्यक्ष

अनिल कुमार ने परसा जंगल गांव में छापेमारी कर पूर्व ग्राम प्रधान कमलेश यादव सहित पांच आरोपियों को गिरफ्तार किया। इसी बीच गुड्डू के पिता उमाशंकर ने कमलेश यादव व उसके साथ दो अज्ञात के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया। सोशल मीडिया पर वायरल वीडियो के आधार पर पांच आरोपी गिरफ्तार किए गए हैं। इनमें पीड़ित की तरफ से दर्ज कराई गई प्रार्थमिकी में शामिल पूर्व ग्राम प्रधान कमलेश यादव व दो अज्ञात भी शामिल हैं। पांचों आरोपियों को जेल भेजा जाएगा। - संकल्प शर्मा, एसपी

